

**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL SUCEAVA**NESECRET
Nr. 49166/ 20/9
Nr. exemplare: 2
Data 16.12.2015

Către

Primăriile municipiilor/ orașelor/ comunelor de la nivelul județului Suceava**În atenția doamnei/ domnului Primar**

Vă transmitem spre informare faptul că la nivelul județului Suceava se implementează proiectul PET 056 „O Șansă pentru viitor - Servicii integrate pentru tinerii aflați în situație de risc într-un Centru Social Multifuncțional”, finanțat prin Programul RO10-CORAI „Copii și tineri în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și promovarea incluziunii sociale”. Inițiativă acestui proiect aparține Inspectoratului Școlar Județean Suceava în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud, Liceul Tehnologic „Oltea Doamna” Dolhasca, Asociația Consultanților în Dezvoltare Comunitară Suceava și Jazzmontør AS Norvegia.

Proiectul își propune îmbunătățirea situației tinerilor în situații de risc (dintre care aprox. 40% de etnie romă) din Regiunile NE și NV ale României, prin dezvoltarea unor centre multifuncționale de incluziune socială care să sprijine implicarea mai activă în evoluția lor, a părinților/ tutorilor, furnizorilor de servicii, a comunității în general, precum și inițierea și pilotarea unor măsuri inovative în domeniul incluziunii sociale.

În cadrul proiectului este prevăzut un set de servicii suport care să faciliteze accesul la educație a 400 de tineri în situații de risc cu vârste cuprinse între 16-29 de ani din cele 2 regiuni, prin deschiderea a 4 centre multifuncționale în orașul Dolhasca, comuna Șcheia, municipiul Bistrița-Năsăud și comuna Lechința.

O activitate importantă a proiectului constă în desfășurarea unei campanii de informare și conștientizare adresată comunităților locale implicate în proiect, dar și a instituțiilor publice locale care furnizează servicii pentru grupurile vulnerabile.

În acest sens, avem rugămintea să diseminați informații despre acest proiect tuturor persoanelor interesate și să vă implicați, dacă este cazul, în implementarea la nivel local a diverselor activități prevăzute, respectând totodată limitele impuse de legislația în vigoare.

Cu deosebită considerație,



PREFECT,
Constantin HARASIM